

在今年的潮流季,我们惊奇的发现每双鞋子都成为了艺术品,Chanel美轮美奂的水晶跟,Givenchy夸张地及膝绑带,或是今夏愈演愈烈的罗马风情凉鞋,都是凉鞋的大势所趋。鞋子不应该过于抢眼,因为它只是作为一个配饰衬托衣服的整体造型,所以鞋的搭配应该和衣服、个人特质相协调。



# 百变凉鞋 秀出美足

## 未来主义风格

未来主义风格是今季凉鞋流行的重点。Space Look曾风靡一时,其基本元素是:象征星际银河的银色和金色、利落帅气的剪裁线条、几何图形的运用等。

金属感的材质是给服装增加光彩的最佳捷径,金银色质感极佳,也足够炫目,可适应多种场合。Tata、百丽、Aee等大品牌无不用自己的方式表现着未来主义风格,即使是绿色和橙色也可以很有金属感,演绎未来主义风格的前卫大胆。

如今金属色也开始低调,哑光金属材料表面散发出柔和光泽,呈现出优雅或前卫的姿态。金属色鞋子十分容易搭配,熠熠生辉的鞋履如精美的艺术品,金属光泽,兼具奢华和冷酷,只要一双,就能注入夏季的未来感。

## 漆皮、亮色仍然延续

热烈的漆皮风今夏仍然延续,自然而带有光泽的漆皮,轻松营造出奢耀的风尚。漆皮是时尚不灭的图腾,服装、手袋、服饰,甚至配件无不有着漆皮的踪影。

今年各大鞋类品牌,都推出了大量以漆皮为主题的凉鞋,光泽感赋予朴素颜色闪耀的神采,令它们在人群中跳跃闪动。漆皮尖头高跟鞋也是明星们的最爱,高雅的款式加上俏皮的漆皮材质,将优雅与炫目完美地

融合,适合的人群较广。

夏天是色彩肆意绽放的季节,所以设计师为我们呈现了色彩缤纷的选择。天美意凉鞋,从太阳花的黄到青柠的绿,由艳丽的紫到爽朗的蓝,所有亮丽鲜明的颜色都可以穿在脚上,与艳阳互相辉映

## 细节处提升整体造型

在商场我们可以看到,不论是D:FUSE、KISSCA、SONATINA等品牌的时装凉鞋,还是奥卡索、法拉妮、奥莱斯等以休闲凉鞋为主的,都在细节处颇下功夫,金属扣饰,玫瑰花、蝴蝶结等饰物,都让凉鞋动感十足,活泼俏丽。

半宝石闪耀足下。凉鞋的Y字部位,或交叉缠绕的绑带上,钉满了闪亮有色半宝石,体现出既奢华又优雅的感觉;或者是在木鞋跟上,钉了数不清的铆钉扣作为装饰。

天然素材天然味。坡跟鞋是时尚的永恒,软木塞鞋跟、亚麻棉绳缠绕的鞋跟,以及稻草、马尼拉丝芭蕉纤维等天然素材,都被大量运用在鞋面上,刻意营造的低调奢华使轻便的坡跟鞋款也能登大雅之堂。

金属扣饰玩个性。金属扣环是各大品牌时装凉鞋的必用元素,尤其是高跟鞋,它们为凉鞋加分不少,既闪亮又不累赘,既时尚又不流俗,未来主义风格得到

更加深刻的表现。

## 必备款鱼嘴鞋

复古怀旧风方兴未艾,时尚潮流都在怀旧,上世纪50年代风行一时的鱼嘴鞋去年起再度流行,今年势头仍然不减。鱼嘴鞋最大的特点是脚趾“若隐若现”,既带几分性感,又不失端庄优雅。

对于需要每天在不同场合变换造型的白领一族而言,鱼嘴凉鞋无疑是最佳选择。

Chanel经典的撞色设计经典而高贵, Giuseppe Zanotti独特的金属网设计别出心裁,平民化的高雅让鱼嘴凉鞋成为今年夏天必备的款式,各大品牌纷纷都推出鱼嘴鞋。

鱼嘴鞋不论是与套装或休闲装搭配,都十分适合。它与西装套裙的搭配干练而不失女人味,用来搭配小礼服也能为你平添一种高雅的气息。

## 古罗马风情演绎

今季时尚界追溯起复古的古罗马风情,各大品牌的设计大师们带起本季强劲的角斗士风潮。

罗马角斗士般的鞋子,长度至脚踝为主,多采用交叉绑带设计,夹脚趾款式与芭蕾舞鞋惯有的超薄底结合在一起,或古朴或前卫。

宝石、碎钻点缀等精致的细节,打破了角斗士原有的中性与阳刚气息,添加了奢华的宫廷感觉。

金银等金属色、环状和

大颗粒金属感配饰等流行元素的加入,使原有的款式摩登升级,在古朴中不失现代的前卫感,穿上它宛如中古世纪的罗马角斗士,酷感十足,同时又很具实用性,清凉的款式可以让你在闷热的天气里给足部透气。

(时尚)



## 感恩母亲节 浓情送家纺

高尔基曾说过,世界上的一切光荣和骄傲,都来自母亲。她们为孩子无微不至的付出,就算岁月的风霜悄悄爬上了鬓角,她们却只感到幸福。作为子女的我们,是否想过尽一点心意,去抚慰母亲那疲惫的心呢?

母亲为我们营造了一个温馨的家,家不仅是人们休息的场所,更是享受生活的乐园。一个注重生活质量的家庭怎能没有一套时尚精致的床品呢?所以为自己的母亲挑选一套带着你浓浓爱意的床品吧,你的母亲不仅能感受到你的爱,还能享受到生活的惬意。

记者近日走访了枣庄市振兴路和文化路的几家家纺店,发现家纺种类繁多,挑选到称心如意的商品也是比较伤脑筋的,下面就重点推荐几个挑选要素,希望你对你能有所帮助。

### 乱花渐欲迷人眼

目前在售的家纺中,花型繁多,但主要有以下几类:牡丹、蔷薇、玫瑰、康乃馨、曼陀罗。牡丹雍容,蔷薇淡雅,玫瑰俏丽,曼陀罗娇艳,而康乃馨,则代表了子女对母亲深沉的爱和衷心的祝福。挑选一款母亲喜爱的花型,会让母亲感受到你的爱,而且休息时如同置身花的海洋中。正在紫罗兰家纺店挑选的市民李女士表示,母亲最爱的花就是牡丹,因此她特意挑选了一套牡丹大花图案的贡缎四件套送给母亲。

### 端阳半夏五月天

为家庭操劳了半生的母亲们,时间让她们收获了美满的家庭,但同时也在她们身上留下了印记。所以,体贴的你,可以为母亲选购一款药枕。市面上药枕有很多,包括清热解毒、缓解失眠和神经衰弱的荞麦枕,益肾清肝,明目通便的决明子木棉枕,银杏叶枕,百合竹炭枕等。还有些填充物为茶叶和茶梗的夏枕,这种枕头气味芳香,有助助眠。另外还有立体透气,适宜颈椎病人的护颈枕。记者在文化路凯盛家纺看到有很多这样的药枕出售。

### 绿树浓荫夏日长

床品的颜色也是很多人挑选的重点,有人爱色彩大胆艳丽的,有人爱简约素净的。天气渐热,灵动、淡雅的水蓝色是上佳的选择。另外,香槟色、紫豆沙色、青灰色、驼色等都是凸显品味,适宜中老年人的颜色。

### 夏凉被

夏凉被的填充物有很多种,包括天然的生态纤维、超细纤维、大豆纤维等,其中蚕丝被适宜水洗,但价位相对较高。添加了大豆纤维的被子,能抗菌除螨,有益健康。记者走访发现夏凉被的价格从二三百元到数千元不等,被子的材质也千差万别。因此挑选时要兼顾各种因素,实用舒适又价格合适的家纺才是大家的心头好。

(本刊见习记者 刘晨旭)